
Nybörjarenkät hösten 2011

HUM

Antal svarande: 1279

1. Backgrundsvariabler

Födelseår Antal Andel Kön Antal Andel

Efter 1992 14 1% Man 416 33%

1992 200 16% Kvinna 845 67%

1991 161 13% Total 1261 100%

1990 153 12%

1989 108 9%

1988 91 7%

1987 66 5%

1986 76 6%

1981-1985 163 13%

1976-1980 58 5%

1971-1975 38 3%

Före 1971 138 11%

Total 1266 100%

2. Vilken gymnasieskola (eller motsv.) gick du på?

Skriftliga svar, se appendix 1

3. Vad gjorde du innan du började studera här? Markera ditt svar.

Aktivitet Antal Andel

Arbetade 629 50%

Sökte arbete 56 4%

Militärtjänst 9 1%

Studerade på högskola 336 27%

Studerade på Komvux 55 4%

Reste 88 7%

Studerade på gymnasium (eller motsv.) 272 22%

Studerade annan eftergymnasial utbildning (inkl basåret) 66 5%

Annat 65 5%

Total 1254 100%

Annat, skriftliga svar, se appendix 1

4. Har du läst på högskolenivå tidigare?

Svar Antal Andel

Ja 763 61%

Nej 483 39%

Total 1246 100%

Ja, jag har läst (ämne/kurs), skriftliga svar, se appendix 1
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5. Är det ditt förstahandsalternativ att studera på Stockholms universitet?

Svar Antal Andel

Ja 1153 92%

KTH 16 1%

Uppsala 18 1%

Karolinska Institutet 9 1%

Södertörn 22 2%

Annat 34 3%

Total 1252 100%

Annat, skriftliga svar, se appendix 1

6. Hur lång tid före sista ansökningsdag bestämde du dig för vilken utbildning du skulle söka?

Svar Antal Andel

0–1 mån 319 26%

1–2 mån 232 19%

2–4 mån 209 17%

4-6 mån 131 11%

6–12 mån 109 9%

mer än 12 mån 72 6%

Efter sista ansökningsdag 173 14%

Total 1245 100%

7. Tycker/tror du att följande stämmer överens med Stockholms universitet?

Svar Antal Andel

Rikt studentliv Ja 441 35%

Nej 231 19%

Vet ej 573 46%

Total 1245 100%

Stark forskning Ja 502 41%

Nej 25 2%

Vet ej 710 57%

Total 1237 100%

Förbättrar möjligheterna i arbetslivet Ja 696 56%

Nej 29 2%

Vet ej 509 41%

Total 1234 100%

Internationellt gångbar utbildning Ja 643 52%

Nej 21 2%

Vet ej 562 46%

Total 1226 100%

Bra studentservice Ja 605 49%

Nej 51 4%

Vet ej 576 47%

Total 1232 100%

Hög utbildningskvalité Ja 820 67%

Nej 20 2%

Vet ej 393 32%

Total 1233 100%
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8. a) Nedanstående aktiviteter arrangeras av Stockholms universitet. Har du deltagit i:

Svar Svar Antal Andel

Öppet hus (mitten av mars) Ja 105 8%

Nej 1153 92%

Total 1258 100%

Forskardagarna (oktober) Ja 49 4%

Nej 1203 96%

Total 1252 100%

Studiebesök på universitetet Ja 133 11%

Nej 1122 89%

Total 1255 100%

Skolbesök av någon från universitetet Ja 82 7%

Nej 1164 93%

Total 1246 100%

8. b) Har aktiviteten påverkat/inspirerat dig till högre studier?

Svar Antal Andel

Öppet hus (mitten av mars) Ja 67 64%

Nej 306

Vet ej 324

Total 697

Forskardagarna (oktober) Ja 22 45%

Nej 314

Vet ej 336

Total 672

Studiebesök på universitetet Ja 79 59%

Nej 290

Vet ej 323

Total 692

Skolbesök av någon från universitetet Ja 42 51%

Nej 301

Vet ej 324

Total 667

9. a) Har du kontaktat någon av universitetets studievägledare?

Svar Antal Andel

Ja, innan jag valde utbildning 133 11%

Ja, efter jag valt utbildning 187 15%

Nej 915 74%

Total 1235 100%

9. b) Om ja, fick du informationen du sökte?

Svar Antal Andel

Ja 297 70%

Nej 49 12%

Vet ej 76 18%

Total 422 100%
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10. Vad fick dig att välja den utbildning du nu har påbörjat?

Svar Antal Andel

Framförallt intresse 1057 88%

Framförallt arbetsmarknad 94 8%

Annan anledning 55 5%

Total 1206 100%

Annan anledning, skriftliga svar, se appendix 1

11. a) Känner du igen vår annonskampanj

Svar Antal Andel

Ja 761 63%

Nej 443 37%

Total 1204 100%

11. b) Om ja, var har du sett den?

Svar Antal Andel

Kollektivtrafik 691 84%

Vet ej 86 10%

Tidningen, vilken/vilka? 132 16%

Annat ställe, vilket? 61 7%

Total 820 100%

Tidningen, vilken/vilka?, skriftliga svar, se appendix 1

Annat ställe, vilket?, skriftliga svar, se appendix 1

11. c) Om ja, tyckte du att annonsen var intresseväckande?

Svar Antal Andel

Ja 495 59%

Nej 143 17%

Vet ej 208 25%

Total 846 100%

12. a) Har du besökt SACO:s studiemässa eller Kunskap & Framtid

          (Stockholmsmässan eller Svenska mässan i Göteborg)?

Svar Antal Andel

Ja 303 24%

Nej 948 76%

Total 1251 100%

12. b) Om ja, fick du informationen om Stockholms universitet du sökte?

Svar Antal Andel

Ja 165 39%

Nej 78 19%

Vet ej 178 42%

Total 421 100%
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13. a) Har du sett den här utbildningskatalogen? Undrar du också?"

Svar Antal Andel

Ja, och jag har läst den 447 36%

Ja, men jag har inte läst den 211 17%

Nej 553 45%

Vet ej 24 2%

Total 1235 100%

13. b) Om du läst den, fick du informationen du sökte? "Undrar du också"

Svar Antal Andel

Ja 404 77%

Nej 36 7%

Vet ej 88 17%

Total 528 100%

13. a) Har du sett den här utbildningskatalogen? "Naturvetare"

Svar Antal Andel

Ja, och jag har läst den 0 0%

Ja, men jag har inte läst den 0 0%

Nej 0 0%

Vet ej 0 0%

Total 0 0%

13. b) Om du läst den, fick du informationen du sökte? "Naturvetare"

Svar Antal Andel

Ja 0 0%

Nej 0 0%

Vet ej 0 0%

Total 0 0%

14. a) Har du besökt www.su.se?

Svar Antal Andel

Ja, innan jag valde utbildning 775 69%

Ja, efter jag valde utbildning 285 25%

Nej 64 6%

Total 1124 100%

14. b) Om ja, fick du informationen du sökte?

Svar Antal Andel

Ja 945 87%

Nej 59 5%

Vet ej 80 7%

Total 1084 100%
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15. a) Har du besökt din institutions (ditt ämnes) webb?

Svar Antal Andel

Ja, innan jag valde utbildning 565 50%

Ja, efter jag valde utbildning 512 45%

Nej 50 4%

Vet ej 3 0%

Total 1130 100%

15. b) Om ja, fick du informationen du sökte?

Svar Antal Andel

Ja 1019 90%

Nej 57 5%

Vet ej 59 5%

Total 1135 100%

c) Om nej på ovanstående, vad saknades?

Skriftliga svar, se appendix 1

16. Var hittade du din huvudsakliga information om utbildningen? Markera högst TRE rutor.

Svar Antal Andel

Stockholms universitets webbplatser 928 75%

Studievägledare universitetet 100 8%

Studievägledare gymnasiet 46 4%

Sociala medier, t ex facebook 20 2%

studera.nu 811 65%

Förälder/Äldre person 77 6%

Kompis/Syskon 175 14%

VHS-katalogen 52 4%

Nyhetsreportage i tidningar, tv, radio eller webb 18 1%

Stockholms universitets utbildningskatalog 273 22%

Saco-mässan/Kunskap & Framtid 50 4%

Annat, var? 26 2%

Total 1244 100%

17. Var vill du helst hitta information om utbildningar? Markera högst TRE rutor.

Svar Antal Andel

Stockholms universitets webbplatser 1002 82%

Studievägledare universitetet 220 18%

Studievägledare gymnasiet 163 13%

Sociala medier, t ex facebook 118 10%

studera.nu 778 64%

Förälder/Äldre person 39 3%

Kompis/Syskon 77 6%

VHS-katalogen 70 6%

Nyhetsreportage i tidningar, tv, radio eller webb 135 11%

Stockholms universitets utbildningskatalog 406 33%

Saco-mässan/Kunskap & Framtid 84 7%

Annat, var? 13 1%

Total 1224 100%
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